

22.04.2022 года специалисты Регионального центра допризывной подготовки граждан по НСО осуществляли выезд в Сузунский район, где в доме творчества молодежи провели с преподавательским составом методические занятия по вопросам допризывной подготовки граждан, а так же с учащимися учреждений района теоретические и практические занятия по изучению стрелкового оружия. Организованы соревнования по стрельбе из интерактивного оружия, подготовки к стрельбе из автомата. Лучшие награждены грамотами ми сувенирами РЦ ДП.

